

## 21岁入行,69岁成名

# 80岁“超模”

对英国女模特达夫妮·赛尔弗而言,T台没有年龄限制,自己也没有退休理由。

80岁的她不仅登上《时尚》杂志、为意大利等国知名服装设计师走秀,还给妮维雅等化妆品做广告。有时,仅靠给平面杂志拍摄广告,赛尔弗日收入就有上千美元。

### 窈窕依旧

英国《每日邮报》把赛尔弗评为英国最老T台模特。

赛尔弗当年涉足模特行业时体重63.5公斤,三围为91厘米、61厘米和94厘米。如今,已是祖母的她瘦了下来,体重53公斤,三围91厘米、66厘米和91厘米,几乎与当年一致。

赛尔弗说:我从未有一天感觉到自己年过六旬。我一直做模特工作,直到没人聘我。我喜欢这份工作,它充满乐趣,让我感觉年轻。”

《每日邮报》说,赛尔弗的模特事业在晚年取得成功,在于她惹眼的面容、优雅的姿态和一头光滑的银灰色长发。对于这头长发,赛尔弗相当满

意。头发是我的财富,”赛尔弗说,“它让我看起来引人注目。”

### 夕阳“红”

赛尔弗1950年在英国约翰·刘易斯公司时装部门工作时,其模特天分受到注意。随后,她参加当地一场模特比赛并胜出,成为专职模特。当年,她第一份工作的日薪约为15.75英镑。

1954年,赛尔弗结婚。婚后,她生下3个孩子并继续着模特工作。随着年龄增长,她开始展示中老年女性服装。1998年,当她69岁的时候,模特生涯迎来转折。她参加一次时装展示活动时被一家知名公司的模特经纪人看中,后者认为她对追求时尚的老年人具有吸引力,力劝她加盟。很快,赛尔弗签了约,登上《时尚》杂志,被公司郑重推出。“我很幸运,”她说,“我觉得这是因为我有强健的骨骼和柔软的身体。”

她说,近年来的经历令她感到意外,自己逐渐年老,反而“红了”。赛尔弗回忆从前:那时她需要自己做头发、化妆,现在却有人替她打点一切,这种感



赛尔弗年轻时

觉“好极了”。

### 美得健康

赛尔弗喜欢锻炼身体和做瑜伽,还能劈叉。她有着健康的饮食习惯,爱吃蔬菜、鱼并大量喝水。说起年轻的同事,赛尔弗告诉记者:其他年轻模特喜欢但不嫉妒我,因为我不对她们构成威胁。”

她说,现在的年轻模特似乎迫于职业压力,想方设法减



现在的赛尔弗

肥。这导致不少人看上去病态、瘦得吓人”。

她说,自己从事模特工作时,体重超过60公斤,却没有要她减肥。赛尔弗担心,巨大的工作压力还可能对一些年轻模特难以抵御毒品和酒精的诱惑,从中寻求慰藉。

作为“老资格”的前辈,赛尔弗希望,模特都能健康地生活。“我就坚持喝水和柠檬汁,”赛尔弗说。 陈立希 新华社

### 环球速递

## 瑞士“小白脸”获刑6年

被控欺诈、勒索德国女首富的瑞士“小白脸”黑尔格·斯加尔比9日当庭认罪后获刑6年监禁。

瑞士男子黑尔格·斯加尔比现年44岁,因涉嫌对多名巨富女士骗色、骗财获称瑞士“小白脸”。他的受害人中,最出名的恐怕就是“宝马”汽车公司女继承人、德国最富有女子苏珊·克拉腾。

斯加尔比9日在慕尼黑地区法院出庭受审。他身穿西装、戴一副框架眼镜,时不时地咳嗽几声、对在场者报以微笑。斯加尔比承认犯下欺诈、欺诈未遂和勒索未遂罪行。

由于斯加尔比爽快认罪,克拉腾等4名受害人得以躲过出庭作证、众目睽睽下谈及隐私的尴尬。 杨舒怡 新华社

## 女性穿着暴露该挨打?

英国一项调查结果显示,竟有五分之一民众赞同男性用暴力“教训”在公共场合穿着暴露的妻子或女友。

英国内政部委托权威民调机构益普索·莫里市场调查公司调查,工作人员上月电话调查全国1065名18岁以上民众。结果显示,虽然大多数人认为任何情况下都不能对女性施加暴力,但五分之一的人认为如果女性在

公众场合穿着暴露,应该挨男友打;四分之一认为女性如果穿着暴露而被强奸或受性骚扰,应当承担部分责任。

13%的受调查者说,男友可以打与其他男性调情的女友;10%的人认为如果女性与男性调情后遭受暴力侵扰或性骚扰,该对此负全部责任,33%的人觉得应负部分责任。 宫振梅 新华社

## 黑猩猩自制“武器”打游客

日前,瑞士动物园一只黑猩猩因不满被游客盯着看,开始制造“武器”并进行攻击。它的这种行为为科学家的一项研究提供了重要线索。

这只雄性大猩猩叫“圣帝诺”,出生在德国慕尼黑动物园。在5岁的时候,它被转移到了目前所在的瑞士动物园。据工作人员介绍,有一天他们发现“圣帝诺”总在动物园关门后收集石子,还用泥土自制

一些盘状物,神态镇定自若。当第二天游客们进入园子后,它就将这些“武器”投向围观的人们。

科学家认为,这只黑猩猩的行为证明了“人类并不是能够计划未来的唯一生物”,而且是目前找到的、证明上述理论的最有力的证据。此前,人们一直认为,人类行为区别于动物行为的重要标志就是计划性。 王菁 中国日报

# 6岁“登山王”

## 征服214座山峰,总高度相当于5个珠峰



汤姆·弗赖厄斯

英国6岁男童汤姆·弗赖厄斯在短短62天之内,征服了英国旅游作家阿尔弗雷德·温赖特在其著名的《湖区旅游指南》里提到的全部214座山峰,成为完成这一壮举的年龄最小的挑战者。据悉,汤姆爬山时走过的路程长达772公里,而他征服的所有山峰总高度高达45720米,大

约相当于5个珠穆朗玛峰的高度!

### 小男孩天生爱爬山

汤姆·弗赖厄斯的父亲保罗·弗赖厄斯是名医疗保健工作者。汤姆的上面曾经有个早产儿姐姐凯瑟琳,然而2000年的时候,年仅2岁的她不幸夭折。如今,他的下面又有了一个4岁的弟弟詹姆斯。

汤姆出生时早产,由于并发症导致呼吸困难,他在医院的新生儿特护病房整整接受了一周的特别护理,方才从死亡线上活了下来。

汤姆死里逃生原本已是一个奇迹,父亲保罗和母亲海伦曾以为他再也无法像别的孩子

一样健康成长。可是,汤姆却精力十足,天生喜欢户外运动,爬起山来更是如履平地。父亲保罗表示:“这孩子天生好动。他对付严寒等恶劣天气的能力,甚至比我还要精力充沛。”

### 62天内征服“5个珠峰”

2005年,汤姆在父亲的陪伴下,征服了其人生的第一座山峰——680米高的洛夫特·克莱格峰,后者名列英国旅游作家阿尔弗雷德·温赖特所著的《湖区旅游指南》中214座山峰之一。不想,汤姆竟由此迷上登山,从此便一发不可收拾。

日前,汤姆在父亲的陪伴下,攀上了最后一座“温赖特

山峰”——万斯菲尔峰,从而创造了在62天之内征服英国湖区全部214座山峰的壮举,并由此成为完成这一壮举的年龄最小的挑战者。

### 2500英镑善款捐医院

据悉,汤姆和父亲随后将此行募集到的2500英镑善款,全部捐赠给当年抢救过他的英格兰谢菲尔德市杰索普·温妇产科医院,用来抢救与他当年类似的新生儿患者。

目前,汤姆与其父亲保罗的名字已被加入“温赖特协会”的“214座山峰征服者名录”。汤姆打算有朝一日,带着4岁的弟弟詹姆斯重新再爬一遍214座山峰。 小朗



## 尾巴冻住了,快救我

美国蒙大拿州毕林斯市消防队员日前进行了一场营救行动,而对象是一只被冻在冰面上的圣伯纳犬。消防队员称,他们认为,这只狗是晚上在高尔夫球场内一个结冰的湖上玩耍时落入湖中的,尽管它用尽全力爬了出来,但由于尾巴被冻在冰面上,所以最后动弹不得。 综合



中国移动通信 CHINA MOBILE



## 不换卡、不换号、不登记

——“三不”原则带您轻松进入G3时代

换G3,会不会很麻烦?不用担心,中国移动秉承“三不”原则——原中国移动客户不需要换SIM卡,不需要换手机号码,也不需要到营业厅申请登记,只需拥有一部TD终端,插入原有SIM卡,均可登录到G3网络,享受更好业务体验的2G已有服务和G3特色业务,让你轻松进入G3时代,生活更多姿多彩。

**中国移动,与你一起,畅享G3。**



**引领3G生活**

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com

中国移动通信集团江苏有限公司